
 

 

TePa Proiect SRL 

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba 

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3 

Nr. ONRC: J01/1602/2019 

CUI: 41701732 

 
 

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com 

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE 

 

Categoria: Programe adresate Organizaţiilor Neguvernamentale 

Finanțator: Uniunea Europeană 

 
Program de finanțare: Subprogramul MEDIA: Sprijin pentru educația cinematografică 2020 
(PROGRAMUL EUROPA CREATIVĂ). 
 
Obiectivul programului: Acordarea de sprijin pentru activități care au ca scop promovarea 
educației cinematografice și îmbunătățirea cunoștințelor și a interesului publicului cu privire la 
operele audiovizuale europene, inclusiv în ceea ce privește patrimoniul audiovizual și 
cinematografic, mai ales în rândul publicului tânăr. 
 
Solicitanți eligibili: Un consorțiu (șeful de proiect și cel puțin 2 parteneri) de entități 
(întreprinderi private, organizații non-profit, asociații, organizații de caritate, fundații, 
primării/consilii locale etc.). Cel puțin 2 parteneri trebuie să fie din sectorul educației 
cinematografice. Partenerii trebuie să aibă sediul în 3 țări diferite care participă la 
subprogramul MEDIA și să acopere cel puțin 3 limbi diferite. 
 
Activități eligibile: Proiecte care oferă mecanisme pentru o mai bună cooperare a inițiativelor 
de educație cinematografică din Europa în vederea îmbunătățirii eficienței și a dimensiunii 
europene a acestor inițiative și a dezvoltării de proiecte noi și inovatoare, în special cu ajutorul 
instrumentelor digitale. Publicul țintă al inițiativelor de educație cinematografică trebuie să fie 
tinerii cu vârsta sub 19 ani.  Proiecte care oferă mecanisme pentru a mări contribuția filmelor și 
operelor audiovizuale europene la educație, inclusiv cataloage organizate de filme. Proiectul ar 
trebui să se bazeze într-o proporție semnificativă (cel puțin 50 %) pe filme europene. 
 
Valoarea grantului: Minim 200.000 euro 
 
Contribuția beneficiarului: Minim 30% 
 
Termen limită: 12 martie 2020, ora 17.00 CET/CEST 
 
Informații suplimentare: 
https://www.media-romania.eu/articol_688_media_pg_0.htm  
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